
Notulen Openbare Dorpsraadvergadering Geijsteren 

 

Wanneer:  9 april 2019 

Tijd:   20.15 uur 

Waar:  Zaal de Kei 

Aanwezig:  Ca. 30 dorpsbewoners  

Afgemeld:  Barones Judith de Weichs de Wenne 

 

1. Opening 

Bas heet iedereen welkom op de vergadering 

 

 

2. Vaststellen agenda 

Geen aanvullingen 

 

 

3. Mededelingen 

- Dorpsplein 

  Molsgoten groot verval. Gemeente heeft ervoor gezorgd dat de weg nog is  

  nagetrild. Verval valt nu binnen de richtlijnen 

  Paaltjes. Komen deze terug? Ja, op de plekken waar geen verkeersverbod is.  

  Zaterdag 13 april worden de paaltjes teruggeplaatst 

  Hekwerk bij de kerk komt ook terug.  

  Wegdek is ook nagetrild. Nu moet het zich nog zetten 

  Waarom zijn de bomen gekapt? De gemeente wil geen bomen op plaatsen   

  waar leidingen liggen 

  Gelijkwaardige kruising St Wilbertsweg/Dorpstraat gevaarlijk? Dit is beleid in een  

  30 km zone. 

  Kijkpaal komt niet terug op het plein. Te slechte staat. De paal is al afgevoerd. 

- Kunstwerk 

  Gemeente heeft de regie van de dorpsraad overgenomen. 

- Mooder Maas 

  Plannen voor Geijsteren nog niet concreet genoeg om uitgewerkt te worden.   

  Mooder Maas komt op 14 mei om de plannen nader toe te lichten.  

- Meerlose baan 

  Gemeente en Provincie zijn nog bezig met grondverwerving.  

- Verlichting fietsbrug en fietspad naar Peddepoel 

  Twee lantaarnpalen bij de fietsbrug door Mooder Maas geplaatst. Bij het fietspad  

   richting de Peddepoel komt verlichting na oplevering. Dit kan nog enige maanden 

   duren. 

 

 

 



- Verlichting tussen Geijsteren en Oostrum 

   Verlichting is inmiddels aangebracht. Sterkte verlichting wordt nog geoptimaliseerd. 

   Lantaarnpalen dicht op de weg. Deze opmerking is aangekaart door een lokale  

   loonwerker in het  Geijsters Nieuws.   

- Kom op de Soep 

  Kom op de Soep heeft afgelopen winter een vervolg gehad. Mede door het  

  verkrijgen van een subsidie en de inzet van vrijwilligers is het weer een succes  

  geweest. Komende zomer komt er mogelijk een vervolg. 

- Overleg met alle verenigingen 

  Dorpsraad wil overleg met alle besturen van de verenigingen. Hiervoor zal een  

  datum gepland worden. 

 

- Dit is Venray 

  Er is een filmopname gemaakt. De première heeft wegens omstandigheden nog  

  niet plaatsgevonden.  

 

4. Notulen 4 oktober 2018 
Er zijn geen wijzigingen. De notulen wordt bij deze vastgesteld 
 
Opmerking van Pé over het wegdek van de St Wilbertsweg.  
De gemeente heeft hierover contact met Pé opgenomen. De intentie is er om de weg 
op te hogen. Men begint hieraan als Mooder Maas klaar is. 
 
 
5. Financieel jaarverslag 
* Dorpsraad 
   Koen geeft een toelichting op het inkomsten- en uitgavenpatroon van de   
   dorpsraad. 
   Op 1 januari 2018 bedroeg het saldo van de lopende- en spaarrekening  
   €25.987,64, op 31 december 2018 was dit €15.421,64 
   Het eigen vermogen van de dorpsraad bedroeg op 31 december 2018 €15.421,64. 
   Dit eigen vermogen ligt boven de drempel van tweemaal de gemeentelijk  
   jaarsubsidie.  
  
   Wij hebben schriftelijke toestemming van het College van B&W om ons vermogen  
   in te zetten voor de volgende projecten: 

1. Accommodatiebeleid  € 3.000 
2. School Gildestraat  €3.100 ;  

restbudget van startbedrag á €14.000 
 
   In 2018 is er nog niets uitgegeven aan de geoormerkte gelden voor het  
   accommodatiebeleid.  
   De geoormerkte gelden voor het Dorpsplein á €15.000 zijn in 2018 volledig benut. 
   De reactie van de bezoekers van onze jaarvergadering is positief, men is akkoord  
   met het uitgavenpatroon van de Dorpsraad. Tevens zijn er geen andere ideeën  
   aangedragen voor ons uitgavenpatroon.  
 



   Huub Kunen is namens de kascommissie aanwezig, hij heeft geen verdere  
   aanvullingen op de reeds gecontroleerde financiën.   
   Huub Kunen is aftredend, Rob Gielen zal toetreden tot de kascommissie. 
* Geijsters Nieuws 

   Advertenties ongeveer 500 euro meer ontvangen dan het jaar ervoor. 

   De uitgaven zijn het afgelopen jaar hoger geweest door de aanschaf van een  

   pallet papier. 

   Verder geen noemenswaardige verschillen 

 

 

6. Kermis 

De volgende attracties zijn de komende 5 jaar op de Geijsterse kermis aanwezig: 

Botsauto’s 

Carrousel 

Schiettent 

Behendigheidspel (grijpers/muntjes) 

Suikerspin 

Snoepkraam 

Lijnwagen (touwtjetrek\eendjes) 

 

Deze attracties zullen op het Kermisterrein (grasveld bij de Boogaard) komen te 

staan. Op zaterdag en zondag zal er op het dorpsplein een springkussen staan. 

 

Programma: 

Zaterdag 

13:30             Officiële opening kermis  

14:00-17:00   Voetbal dartspel. Competitie georganiseerd door de dorpsraad 

16:00-17:00   Schminken op het dorpsplein  

17:30             Opening kermis op het dorpsplein met het aanslaan van het eerste vat. 

    Dit bier is gratis! 

    Aansluitend dorps BBQ  

20:30             Achterbendt + DJ Kazz 

Zondag 

11:00             Matinee met Fanfare Concordia 

11:30             Kermis open 

13:30   Peelzwervers    

14:00-15:00   Schminken op het dorpsplein  

19:00   DJ Jelle 

 Maandag 

13:30              Kermis open 

14:00-17:00    Kermis race. Stormbaan.  

 

Op zaterdag en zondag avond zal er gebruik gemaakt worden van plastic bekers in 

plaats van glaswerk. 



 

 

7. School Gildestraat 

    Langzaamaan komt er schot in. Het is voor het Bisdom lastig om beleid te maken  

    over de financiën. De Provincie heeft nog geen duidelijkheid kunnen geven over 

    de subsidie.  

    De vergunning voor het bestemmingsplan is klaar. Voor bouw nog niet.  

    Frans Overman, Irene Eijssen en Jac Derikx nemen zitting in een Stichting  

    bestuur. De Parochie en het gemeenschapshuis dienen akkoord te geven voor 

    zitting van deze 3 personen.  

    

    Vraag: Waarom verloopt in Castenray zo’n zelfde project sneller?  

    Zij hebben 2 ton subsidie ontvangen van de Provincie. Het ene project is het  

    andere niet volgens Jac. 

 

 

 

8. Rondvraag 

Yvonne Kuijpers: Weten we iets over het beleid van de gemeente betreffende het 

bestrijden van de bereklauw? Nee. Dorpsraad zal deze vraag meenemen. 

Parkeerverbod: Mensen hierop aanspreken valt niet altijd in goede aarde. Wij als 

dorpsraad kunnen niet gaan handhaven. De dorpsbewoners moeten er zelf ook niet 

parkeren. 

 

Jos Litjens: Voor zijn actie heeft Jos de laatste kaasplankjes van de dorpsraad 

ontvangen. Hiervoor bedankt hij de dorpsraad. Er zijn er nog 5 kaasplankjes over.  

 

Boy Oomens: Er ontbreekt een afvalbak op het plein. Bij de schietbaan staan er 2. 

Wellicht kan er daar 1 van gebruikt worden?. 

Angela Jeuken: Is dit mooi? Wie leegt deze? 

Yvonne Kuijpers: Er staat een prullenbak bij de Handwijzer (driesprong) 

Dorpsraad zal dit meenemen. 

 

Miep Holthuis.: Kan er een spiegel komen in de bocht bij het voetbalveld? 

Graag lantaarnpaal tegenover het bospad continu laten branden.  

 

Roel Groetelaars: Wellicht kan bij het bankje bij de kerk een prullenbak komen te 

staan? Roel stelt dit voor bij Visit Geijsteren. 

Visit Geijsteren wil graag deelnemen bij het overleg met alle verenigingen met de 

dorpsraad.  

Visit Geijsteren heeft geen bankrekening ivm met hoge kosten. Kan er een 

overkoepelde bankrekening geopend worden? 

Ruud Linders: Wanneer handhaaft politie bij parkeerverbod? Er staan te vaak auto’s.  

Dorpsraad zal dit opnieuw doorgeven. 

 



Loes Hendriks: Wellicht is het verstandig om wederom het rijverbod op bepaalde 

tijden op de Meerlosebaan in het Geijsters Nieuws te vermelden? 

 

Ad Wijnhoven: Er liggen 2 borden in de berm bij de Lange Ven. Dit zal doorgeven 

worden aan Mooder Maas.  

 

 

De Dorpsraad complimenteert de carnavalsvereniging en Roel Groetelaars met de 

goede organisatie van de Einzelgängeroptocht. 

Rob Gielen biedt namens de Carnavalsverniging excuses aan voor de (tijdelijke) 

lijnen op het wegdek. 

 

 

Sluiting 

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn/haar inbreng en aandacht en geeft aan dat 

de eerste 2 consumpties voor rekening van de dorpsraad zijn. 

 

 

 

Actielijst  

Datum Actiepunt Wie 
 

9 april  Bestrijding bereklauw Patrick/Bas 

9 april  Prullenbak op het plein plaatsen in overleg met 
Visit 

Will/Patrick/Marina 

9 april  Kan lantaarnpaal tegenover bospad continu 
branden?  (Miep) 

Natalie 

9 april  Visit uitnodigen bij overleg met alle verenigingen Karin 

9 april  Overkoepelende bankrekening mogelijk voor o.a. 
Visit Geijsteren? 

Bas/Koen 

9 april  Handhaving parkeerverbod plein opnieuw 
aankaarten bij Gemeente 

Wijkagent 

9 april  Rijverbod Meerlosebaan opnieuw in GN plaatsen Will 

9 april  Opruimen 2 borden in berm bij Lange Ven. 
Doorgeven aan Mooder Maas 

Will 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   



   

   

   

   
 


